

Η ουσία του Εθνικού μας προβλήματος: ο εθνοκτόνος και λαοκτόνος διχασμός

Δημοσιεύτηκε στις Τρίτη, 06 Αυγούστου 2013 21:35 | Γράφτηκε από τον/την Φιλούμενος |



Αξιολόγηση Χρήστη: / 1

Χειρότερο Καλύτερο

Αξιολόγηση

Σ Χ Ο Λ Η Ε Λ Λ Η Ν Ω Ν

Σ Τ Ρ Α Τ Η Γ Ι Κ Η Μ Ο Ι Ρ Α

hellenes.school@live.com 99 75 20 81

Απόλυτη προϋπόθεση για την κατάκτηση τόσο της προσωπικής όσο και της συλλογικής Ελευθερίας, είναι η **ΑΦΥΠΝΙΣΗ**, δηλαδή η ανακάλυψη και η βίωση της **ΑΛΗΘΕΙΑΣ**. Σε προσωπικό, πολιτικό και κυρίως **πνευματικό** επίπεδο.

Η ουσία του Εθνικού μας προβλήματος: ο εθνοκτόνος και λαοκτόνος διχασμός.

ότι ουκ ἔστιν ἡμῖν ἡ πάλη πρὸς αἶμα καὶ σάρκα,

ἀλλὰ πρὸς τὰς ἀρχάς, πρὸς τὰς ἐξουσίας,

πρὸς τοὺς κοσμοκράτορας τοῦ σκότους τοῦ αἰῶνος τούτου,

πρὸς τὰ πνευματικά της πονηρίας ἐν τοῖς ἐπουρανίοις (Πρὸς Εφεσίους, στ').

Οι Έλληνες, ως σοφοί πολεμιστές και υπέρτατοι πρόμαχοι της παγκόσμιας Ελευθερίας και της Γνώσης, βρίσκονται, ήδη από το 8.500 π.Χ., (εισβολή Ατλάντων, νίκη Αθηναίων, *Πλάτωνος Τιμαιος*) σε συνεχή και λυσσαλέα σύγκρουση με “*τὰς ἀρχάς καὶ τὰς ἐξουσίας, πρὸς τοὺς κοσμοκράτορας τοῦ σκότους τοῦ αἰῶνος τούτου*”. Τα σύγχρονα ὄργανα του παγκόσμιου σκότους, της πανάρχαιας βαρβαρικής τάξης πραγμάτων, ακούνε στο ὄνομα: μεγάλες δυνάμεις (ΗΠΑ, Γερμανία, Βρετανία,...), Νέα Εποχή, Νέα Τάξη Πραγμάτων, Εβραϊομασονία, ΝΑΤΟ, Ευρωπαϊκή Ένωση, Τριμερής, Λέσχη Βίλτεμπεργκ, G8, ΔΝΤ, ΟΗΕ, Αποκρυφισμός, Οικουμενισμός (οι κεφαλές του θηρίου).

Η Κύπρος, ως αβύθιστο αεροπλανοφόρο της Ανατολικής Μεσογείου, ως ζωτική βάση των “Βρετανών” και του συστήματος παγκόσμιας παρακολούθησης ὄλων των επικοινωνιών, Echelon, ως ζωτικός χώρος και ζώνη ασφαλείας του σιωνιστικού Ισραήλ, ἔπρεπε να βρίσκεται κάτω από αυστηρό και ασφυκτικό σιωνιστικό γεωστρατηγικό και πολιτικό ἔλεγχο. Ο Ελληνισμός της Κύπρου ἔπρεπε να εξουδετερωθεί και –ή δυνατόν– να εξαφανιστεί. Αν το 1974 οι αγγλοαμερικανοί μπορούσαν να στείλουν τα μαγινες για να καταλάβουν την Κύπρο, ΔΕΝ θα ἔστελναν τον τουρκικό Αττίλα να κάνει το αποτρόπαιο ἔγκλημα. Ἐτσι ἐνορχηστρώθηκε ο κατευθυνόμενος εθνικός διχασμός η προδοσία και ο Αττίλας. Σήμερα, το σύμβολο της πραγματικής κατοχῆς βρίσκεται πρωτεύοντως στην κορυφή του Τροόδους (βρετανικά κατοχικά radar) και μόνον δευτερευόντως στον Πενταδάκτυλο (βρωμισμένη σημαία του κατοχικού ψευδοκράτους της “ΤΔΒΚ”). Η Τουρκία υπῆρξε ο πραγματικός αὐτουργός του εγκλήματος του '74. Ο ηθικός αὐτουργός αὐτοῦ του βάρβαρου εγκλήματος είναι και παραμένει η παγκόσμια ιεραρχία του σκότους. Σήμερα, σύσσωμη η ηγεσία του σάπιου και ξενοκίνητου κομματικού κατεστημένου της Κύπρου, ἐνισχυμένη και αποθρασυμένη, μετὰ και την αποτυχία του Κινήματος της Αφύπνισης (εθνική τραγωδία στο Μαρί, δολοφονία των 13 ηρώων) ὄχι μόνον ἀναγνωρίζει τα τετελεσμένα της τουρκικῆς εἰσβολῆς και αθώνει πανηγυρικά την κατοχική Τουρκία ἀλλὰ στρώνει και το χαλί για την ευρωπαϊκή της πορεία. Ἐνὸς θα ἔπρεπε να στείλει την Τουρκία να δικάσεται στα διεθνή δικαστήρια για πολλαπλά εγκλήματα κατά της ἀνθρωπότητας: εθνοκτονία, επικοινωνιακό και εθνοκθάραση. Αφού η Κύπρος, μέσω τρώικας, ξεπουλήθηκε οικονομικά στην διεθνή δικτατορία των παγκόσμιων τοκογλόφων, θα ξεπουληθεί και εθνικά. Και τώρα και πριν κυβερνήσεις ἀνδρεικέλων,

ἀναζητούν διεθνώς μαστροπούς για την Αφοδίτη και τα οικόπεδά της. Οι παραλείψεις τους είναι και το οφθαλμοφανές μέτρο της προδοσίας τους. Και ο Ελληνικός Κυπριακός λαός, στην συντριπτική του πλειοψηφία, ἄβουλος κι ἀπαθής, διχασμένος κι ἀποπροσανατολισμένος, χωρὶς διεθνείς συμμαχίες και ερείσματα, περιμένει ἀδρανῆς την τελική πράξη της ἐκτέλεσής του! μιαν ἐκτέλεση που καθημερινά προσυπογράφει με τον ἀλλοτριωμένο, καταναλωτικό, ἀφεληνισμένο και δυσσώδη τρόπο “ζωῆς” του.

Η λύση του Εθνικού μας προβλήματος εἴμαστε ΕΜΕΙΣ !

Η στρατηγική του ἀντιπάλου ἦταν και είναι το “*Διαιρεί και βασιλεύει*”. Εμείς συντρίβουμε την στρατηγική του ἀντιπάλου. Διαλύουμε την ἀπομονωση που μας χωρίζει, σπάμε τους προσωπικούς και τους ἰδεολογικούς μας περιορισμούς. Βγαίνουμε ἀπὸ το καβούκι του ατομισμού, του διχασμοῦ και της ἰδιοτείας και ΖΟΥΜΕ ! Ζούμε συλλογικά και ἑλληνικά, ζούμε ορθόδοξα και ἐκκλησιαστικά! Ο Θεός ἐνώνει. Ἀναζητούμε τους συμμάχους μας, τους ἀξιους Ἕλληνες. Διαγράφουμε ἀπὸ το λεξιλόγιό μας ὅλα τα κόμματα και ὅλες τις διχαστικές δομές. Μαθαίνουμε και μιμούμαστε, ἐμπράκτως και βιωματικῶς, τα ἀθάνατα ἑλληνικά πρότυπα ἠθους, ἀρετῆς και φιλοπατρίας. Ἀνασταίνουμε ἐκ των ἐνόντων τις ἑλληνικές Κοινότητες (Σχολεῖο-Ἐκκλησία-Δημογεροντία). Ἀυτοοργανώνουμε τη ζωή μας ἐλεύθερα. Κοινωνίες ἀνθρώπων σε κοινωνία με το Θεό. Δήμος θεούμενος. Κάθαρση-φωτισμός-θέωση. Ἀθληση-μάθηση-προσευχή: Σώμα-νοῦς-πνεῦμα. Πράττουμε! ΔΕΝ αερολογούμε. Με θυσιαστική Ἀγάπη και ἀλληλεγγύη, ἐνωδύμασε πάνω σε στέρεες ἀξιακές βάσεις. Δημιουργούμε πολιτική, οικονομική, μαχητική και πνευματική ἰσχύ. Με μία και μοναδική ἰδεολογία: την Ελευθερία. Ελεύθεροι και ἀπροσκύνητοι, χτίζουμε μεθοδικά και βήμα-βήμα την ἀνάσταση του Τρόπου μας, που θα φέρει και την ἀνάσταση του Τόπου μας. Εμείς, με ὅλο μας το ΕΙΝΑΙ, ζωγραφίζουμε το ὄραμά μας με πίστη και ο Θεός το κάνει πραγματικότητα. Γινόμαστε πάλι Ἔθνος Λεόντων. Ἀντάξιο των ἠρώων ἐθνομαρτύρων της ΕΟΚΑ. Συνάπτουμε οικονομική και στρατηγική συμμαχία με τη Ρωσία και το Ορθόδοξο Τόξο. Εξοπλιζόμαστε με υποβρύχια, S-300 και αεροπορία. Καραδοκούμε. Ἀρπάζουμε την κατάλληλη ευκαιρία και πετάμε τον κατακτητή πίσω στη θάλασσα. Η ἀπόλυτη προϋπόθεση της εθνικῆς Ἀναστάσεως, είναι η **πνευματική ΑΦΥΠΝΙΣΗ**. Με ἀκράδανη πίστη στο Θεό, τασόμαστε πίσω ἀπὸ την Ὑπέρμαχο Στρατηγὸ του Γένους μας και διακηρύσσουμε ὅτι η δραστική παρουσία και ἐνὸς μόνον ΕΛΙΚΩΝΙΟΥ ΕΛΛΗΝΟΣ ἀρκεί για να ἀνατρέψει την εἰς βάρος της ἑλληνικῆς Ἀνθρωπότητος συντελούμενη γενεοκτονία. Κι ἀν είναι γραπτό να χαθούν ὅλα, ἀς μείνει σε μας η τιμὴ και η δόξα του ΕΥ ΑΓΩΝΙΖΕΣΘΑΙ ! Ἡ ΤΑΝ Ἡ ΕΠΙ ΤΑΣ ! Ἐπικρατέειν ἢ Ἀπόλλυσθαι ! “*Και ἐδόθη αὐτῷ στέφανος, και ἐξήλθε νικῶν και ἴνα νικήσῃ*” και ἐνίκησεν. “*Ἐν τῷ κόσμῳ θλίβιν ἐξέτε: ἀλλὰ θαρσαίτε, ἐγὼ νενίκηκα τον κόσμον*”.

Δοξα και Τιμή στους ἀθανάτους Ἡρώες του '74.

Δοξα και Τιμή στους Ἡρώες της ΕΛΔΥΚ.

ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΙ.

ΑΠ-ΕΛΕΨ-ΘΕΡΨ-ΤΙΚΌ ΔΟΓΜΑ ΤΩΡΑ ΙΣΧΥΡΟ.

ΠΑΝΙΣΧΥΡΗ ΕΘΝΟΦΡΟΥΡΑ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ.

ΣΤΡΑΤΕΥΣΗ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ - ΑΜΥΝΑ ΠΑΛΛΑΪΚΗ.

ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: Η ΜΟΝΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ.

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ: Η ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ.

ΝΗΣΟΣ ΚΥΠΡΟΣ, ΙΕΡΗ, ΕΞΩ ΟΙ ΕΓΓΛΕΖΟΙ ΚΙ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ.

ΤΟΥΡΚΙΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ

ΕΛΛΑΣ, ΑΝΔΡΕΙΑ, ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ.

ΖΗΤΩ Η ΑΙΩΝΙΑ ΕΛΛΑΣ !

[Πηγή](#)